
令和３年第１０回定例教育委員会 議事録 

 

１．日 時  令和３年１０月２２日（金） １６時３０分開会  

１７時０５分閉会 

２．場 所  長与町役場 ４階 第１委員会室 

 

３．出席者  教育長職務代理者    古賀清彦 

       委 員         廣田敬子 

委 員         仁田千都子 

委 員         山本 淳 

４．会議に出席した職員 

       教育長         勝本真二 

       教育次長        山本昭彦 

       学校教育課理事     田中 真 

       教育総務課長      森本陽子 

       生涯学習課長      北野靖之 

             教育総務課  課長補佐    峰 修子 

        

５．会議日程 

開会 

日程第１ 会議録の承認について 

日程第２ 報告 

日程第３ 議事  

 

６. その他 

        閉会 

〇山本教育次長 

皆さんこんにちは。 

お疲れさまです。 

定足数に達しておりますので、令和３年第１０回定例教育委員会を開会い

たします。 

初めに勝本教育長に御挨拶をお願いいたします。 

〇勝本教育長 

皆さん、こんにちは。委員の皆様におかれましてはご多用の中、本会へご

出席いただき、誠にありがとうございます。 

１０月に入りましたが、気候変動の影響で暑い日が続いておりましたのが、

ここ数日でやっと涼しくなって参りました。 

各学校では、コロナ禍の中、新しい生活様式も定着し、学校行事も実施で

きる行事はお互いに知恵を出し合い、修学旅行、運動会や文化祭を工夫し規



模を縮小しながら実施しているところであります。 

生涯学習関係では、先週より長与三彩の発掘調査が始まりました。 

指導協力の先生方によりますと、保存状態が良いので、かなり期待できる

調査になりそうだと言っておられました事をお伝えし、甚だ簡単ではありま

すが開会の御挨拶といたします。 

〇山本教育次長 

それでは次に、９月２４日に開催いたしました、教育委員会の会議録につ

きまして、御承認をお願いしたいと思います。 

御承認いただけますでしょうか。 

〇教育委員 

はい。 

〇山本教育次長 

ありがとうございました。 

続きまして、次第４、報告になります。 

（１）教育行政、９月２５日から本日までの教育行政でございます。 

初めに、教育総務課です。 

１０月１日に、教育委員会委員の辞令交付式を行い、仁田委員へ辞令を交

付させていただきました。 

仁田委員におかれましては、これから４年間、どうぞよろしくお願いいた

します。 

続きまして１０月７日から８日に東京で開催されました、全国町村教育長

会理事会に教育長が出席をしております。 

次に学校教育課です。 

９月２６日、高田中学校のキャリア教育として設立された「株式会社高

献」の活動で、学校祭・株主配当会が行われております。 

１０月２日には、長崎県、長与町の学校教育を支える優秀な人材を育成す

るため、教員を志望する学生・社会人を対象に行っております「長与教師

塾」を開講いたしました。 

教育長をはじめ、理事、指導主事が講師を務め、１月までに９回が予定さ

れております。 

１０月は各小中学校でコロナの感染防止を図りながら、多くの行事が行わ

れております。 

それぞれの小中学校で、運動会や合唱コンクールが開催されております。 

また、県内ではありますが、修学旅行や宿泊学習も行われました。 

１０月７日に西海市・西彼杵郡合同中学校総合体育大会駅伝競走大会が行

われました。 



男子は、長与中学校が２位、女子においては、長与第二中学校が３位とい

う成績でございました。 

２位となりました長与中学校は、１１月１１日に行われます県大会に出場

いたします。 

最後に生涯学習課です。 

９月２９日に新図書館整備計画検討委員会を開きました。 

２回目となる今回は、図書館基本構想や基本計画の改定作業に入る前に、

委員皆様の識見を深めるため、先進地自治体の佐賀県伊万里市の市民図書館

を視察させていただいております。 

施設の見学はもちろんですけれども、計画策定の経緯や、運営の在り方を

御指導いただきまして、有意義な視察となりました。 

今後の図書館基本構想、基本計画の改定、そして新図書館建設に活かせる

ものと思います。 

次に学校事故報告と委任事項の報告でございますが、学校事故の報告、そ

して委任事項共にございません。 

以上で報告を終わります。 

これまでで、御質問ございませんでしょうか。 

○廣田委員 

高田中学校の株主配当会のことについて、もう少し詳しく教えていただけ

ませんでしょうか。 

○田中理事 

高田中学校が、「株式会社高献」を立ち上げまして、１株５００円で株主

の方を応募いたしまして、そちらの方々に、製造いたしました梅干しと梅ジ

ャムの配当を行ったということになります。 

〇廣田委員 

  わかりました。ありがとうございました。 

○山本教育次長 

他にございませんでしょうか。 

ないようですので、次第５の議事に移りますが、今回議案がございません。 

次第６のその他に移らせていただきます。 

その他につきましても特段ございませんが、委員さんから何かありました

らお願いいたします。 

ございませんか。 

それでは、事務局からもないようであれば、これをもちまして、本日の教

育委員会を閉会いたします。 


